Sistema Bibliotecario de la Suprema Corte de Justicia de la Nación Catalogación

PO P800.113 M494a

México. Suprema Corte de Justicia de la Nación

Alcance de las resoluciones emitidas por la Comisión Reguladora de Energía / [la investigación y redacción de esta obra estuvieron a cargo de la Coordinación de Compilación y Sistematización de Tesis de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México ; investigador Jaime Cárdenas Gracia ; presentación Ministro Luis María Aguilar Morales]. -- México : Suprema Corte de Justicia de la Nación : Universidad Nacional Autónoma de México, Instituto de Investigaciones Jurídicas. 2016.

128 p. ; 22 cm. -- (Decisiones relevantes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación ; 88)

ISBN 978-607-468-877-1

1. México. Suprema Corte de Justicia de la Nación – Decisiones judiciales – Análisis 2. México. Comisión Reguladora de Energía – Naturaleza jurídica – Atribuciones 3. Administración centralizada federal – Resoluciones administrativas – Medios de impugnación 4. Hidrocarburos – Infraestructura – Reforma constitucional 5. Participación del sector social 6. Sector privado I. México. Suprema Corte de Justicia de la Nación. Coordinación de Compilación y Sistematización de Tesis II. Universidad Nacional Autónoma de México. Instituto de Investigaciones Jurídicas III. Cárdenas Gracia, Jaime, investigador IV. Aguilar Morales. Luis María. 1949-

Primera edición: agosto de 2016

D.R. © Suprema Corte de Justicia de la Nación Avenida José María Pino Suárez núm. 2 Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc C.P. 06065, Ciudad de México, México.

D.R. © Universidad Nacional Autónoma de México Instituto de Investigaciones Jurídicas Circuito Maestro Mario de la Cueva s/n Ciudad de la Investigación en Humanidades Ciudad Universitaria, C.P. 04510, Ciudad de México, México.

Prohibida su reproducción parcial o total por cualquier medio, sin autorización escrita de los titulares de los derechos.

El contenido de los documentos que conforman esta obra es responsabilidad exclusiva de los autores y no representa en forma alguna la opinión institucional de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Impreso en México Printed in Mexico

La investigación, la redacción, la edición y el diseño de esta obra estuvieron a cargo de la Coordinación de Compilación y Sistematización de Tesis de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.